

数字化发展“强磁场”释放“引力波” 诸多跨国企业加码在华布局



起源于法国的施耐德电气集团与来自能源、制造等行业30多家企业达成合作，英国阿斯利康公司宣布进一步增资无锡、泰州和青岛生产供应基地，德国化工企业科思创集团与近20家企业签署合作协议……11月，诸多跨国企业在华最新举动释放出我国吸引外资的暖意。

当前，受世界经济复苏乏力、通胀加剧、需求不足等多重因素影响，全球跨国直接投资持续低迷。联合国贸发会议发布的《2023年世界投资报告》称，2022年全球外国直接投资下降12%，今年仍面临较大下行压力。

在充满不确定性的国际经贸环境中，中国以人工智能、云计算、物联网、5G应用为代表的数字技术不断推陈出新，大数据更精准地为消费者推荐商品、机器人自动按订单目的地搬运物品、工业数字孪生和能源数字孪生推动企业运营提质增效……目睹数字化带来的时代商机，很多紧跟中国市场发展节奏的外商表示中国市场吸引力加大。

近距离观察中国数字化转型成果，拜访多家国内领先的AI、软件公司以深化合作关系，与中国合作伙伴探索数字化进一步发展的可能性……施耐德电气全球执行副总裁、首席数字官彼得·韦哲近日来到中国，4天的行程可谓满满当当。

韦哲表示，作为施耐德电气全球第二大市场和全球四大研发基地之一，中国在研发、创新、销售等方面都非常重要。“当前中国已在AI、5G、云计算等信息技术发展上处于世界领先地位，数字经济领域具有巨大潜力和超大机会。”

“作为一家技术导向型的企业，我们必须主动靠近中国这样的生态伙伴，持续加大在华数字化转型投入和积累，并通过战略上的重心倾斜，积极拥抱中国的发展机遇。”韦哲说，接下来，依托公司“中国中心”战略机制，施耐德电气将在创新成果等方面助力中国合作伙伴的业务规模化、数字化、低碳化，不断在国内走向全球。

投资是市场行为，外商不仅看重眼下收益，更看重未来前景与机遇。得益于数字化发展“强磁场”，我国引资结构不断优化。据商务部最新统计，今年前10个月，制造业实际使用外资同比增长1.9%，其中高技术制造业同比增长9.5%。医疗仪器设备及仪器仪表制造业、电子及通信设备制造业引资同比增幅分别高达34.6%、14.8%。

随着中国不断加快科技赋能，大健康领域企业帝斯曼-芬美意在中国十几家生产基地的基础设施配置更加完善。帝斯曼-芬美意中国总裁周涛表示，基于中国数字化、智能化、绿色化转型带来的机遇，公司进一步拓展在华发展布局。

近日公司旗下三个在沪运营场地已与华能上海能源销售有限责任公司达成5年用能合作框架协议，将于2024年至2028年逐步实现100%绿色电力供应。

一份份合约、一个个项目，一次次造访……这些持续“加仓”的行动已经成为我国外资磁吸力不减的鲜活证明。市场监管总局日前发布的我国前三季度经营主体数据显示，全国登记在册外商投资企业(含分支机构)68.4万户，较去年底增加1.5%。全国共新设外商投资企业46586户，超过疫情前同期水平。6月、9月单月新设外商投资企业均超过6600户，向好势头明显。

业内人士表示，中国需要跨国公司，而跨国公司更需要中国。以数字化转型为关键驱动力，围绕数字技术、数字基础设施、融合应用、国际规则制定等数字经济重点领域进一步发力，有助于让中国进一步成为跨国投资的热土。

新华社北京11月23日电



贵金高速11月24日通车运营

这是11月23日拍摄的贵金高速公路杜家山互通(无人机照片)。贵阳经金沙至古蔺(黔川界)高速公路(贵金高速)按计划于11月24日正式通车运营。贵阳至金沙县城通行时间可由原来2小时缩短至1小时左右。贵金高速是国家高速公路网规划，贵阳至成都高速公路(筑蓉高速)的重要组成部分，主线全长165.284公里，成为连接贵阳和成都两个核心省会的便捷高速公路通道。

新华社发

乡村行·看振兴

内蒙古杭锦旗：柠条种出致富路

“自从我家的草牧场种植了柠条和杨柴以后，夏天绿绿的，冬天平了茬的柠条和杨柴还能给牛羊作饲料，日子真是越来越好。”说话间，牧民额尔定图正把平了茬的柠条枝条往嘎查里的颗粒饲料加工厂搬。

家住内蒙古自治区鄂尔多斯市杭锦旗锡尼布拉克嘎查的额尔定图养了80多头牛，而今年牲畜过冬的“储备粮”，就是这些被牧民们搬往颗粒饲料加工厂的柠条和杨柴。

“为确保有效衔接冬季的牛羊饲料供应，嘎查的颗粒饲料加工厂目前已经开始了饲料的加工作业。”锡尼布拉克嘎查党支部书记格其叶乐图说，“牧民在草牧场种的柠条和杨柴复一年一绿了又绿，而能够作为优质饲料的柠条和杨柴隔几年就得平一次茬，这也给牛羊过冬带来了饲料保障。”

然而，这份“储备粮”在过去是不可想象的。

锡尼布拉克嘎查地处库布其沙漠边缘，曾经的过度放牧让这里草场退化严重，牧民草牧场内沙蒿的占比一度达到70%，单一的植被类型让草场很难承载牧民期望的养殖规模，脆弱的生态环境成为制约嘎查发展与牧民增收的瓶颈。

“生态环境差，我们就下大力气治理它；草场的草不行，我们就想办法改良它。”格其叶乐图说。

在嘎查党支部的带领下，嘎查干部和牧民发现以柠条和杨柴为代表的植物能适应干旱的气候环境，是防风固沙的“一把好手”，其粗蛋白含量高，是牛羊的优质饲料，能够让牧民实现生态效益和经济效益的双赢。

说干就干！2013年，在嘎查党支部的带领下，几户牧民在自家的草场上试验性地种植了一些柠条和杨柴，取得了不错的效果。随后，在“党支部+合作社+牧户”模式的带领下，参与到草牧场改良的牧民越来越多，当地柠条与杨柴的种植面积也越来越大，在改善生态的同时提升了草场载畜量，有效地破解了草畜矛盾。

“改良了草牧场以后，嘎查的生态环境在一天天变好，但我们缺少专业工具，没办法把平了茬的柠条和杨柴全部粉碎切割，只能把其中的一小部分作为牲畜饲料，很多都白白扔在了草场里。”额尔定图说。

为此，2020年6月，锡尼布拉克嘎查依托上级的扶持发展资金建起了颗粒饲料加工厂，将牧民草牧场中平了茬的柠条收购，再配上玉米秸秆、紫花苜蓿等进行深加工，生产出营养价值高的优质饲料，目前年产量近万吨。

“颗粒饲料加工厂由嘎查的合作社经营，我们依托现有厂房和技术，通过市场化运行模式，对牧民平茬后的枝条进行集中回收、分级加工。”杭锦旗巴音乃日呼惠民农机专业合作社负责人阿拉腾德力格尔说，目前，颗粒饲料加工厂每年可为嘎查集体经济带来近15万元的收入，累计为周边200余户牧民提供了原材料置换颗粒饲料服务，走出了一条农企利益结合的新路子。

如今，锡尼布拉克嘎查已完成草牧场改良20万亩，种植4000余万株柠条、杨柴。

“牲畜吃了柠条做的优质饲料，出栏时间能缩短近2个月。”额尔定图给记者算了一笔账，“我家每头牛平均每天的饲料钱是20元，80头牛如果减少两个月的饲料开销，就能节省将近10万元，这省下的钱不就是咱自己多赚的钱嘛。”

前不久，锡尼布拉克嘎查迎来了今冬的第一场雪。看着牧民家家户户堆满给牛羊过冬的饲料，格其叶乐图对锡尼布拉克嘎查的未来充满期待。

据新华社呼和浩特11月23日电

中国科学院中国工程院：2023年外籍院士增选结果公布

据新华社北京11月23日电 中国科学院、中国工程院23日公布了2023年当选外籍院士名单，分别选举产生30位中国科学院外籍院士、16位中国工程院外籍院士。

本次新当选的中国科学院外籍院士来自22个国家，外籍院士队伍的国别分布更加广泛，其中5人来自“一带一路”共建国家；新当选的中国工程院外籍院士来自英国、美国等8个国家，均具有较高的国际声望和影响力。

本次增选后，现有中国科学院外籍院士154位，中国工程院外籍院士124位。



第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

11月23日，在沈阳桃仙国际机场，礼兵将经鉴定为志愿军烈士遗骸的棺柩从专机上护送进至棺柩摆放区。当日，第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳，25位志愿军烈士遗骸及相关遗物回到祖国。

新华社发

全国社保基金长三角科技创新股权投资基金在沪成立

新华社上海11月23日电 23日，全国社保基金长三角科技创新股权投资基金(简称“长三角专项基金”)在上海揭牌成立。长三角专项基金由全国社保基金出资，首期规模51亿元，IDG资本担任基金管理人，按照市场化、专业化方式投资运营。

据介绍，该基金立足上海市，辐射长三角，将结合国家产业发展政策和长三角地区战略发展方向，重点围绕集成电路、生物医药、人工智能、电子信息、生命健康、新能源汽车、高端装备、先进材料、物联网、大数据、智能制造等重点领域开展投资布局，加快构建现代化产业体系，支持上海建设具有全球影响力的科技创新中心及长三角一体化高质量发展。

全国社会保障基金理事会有关负责人表示，长三角专项基金通过市场化方式为科创企业提供长期稳定的权益资金，支持企业创新发展，加快提升科技创新和科技成果转化能力，在服务高水平科技自立自强和建设现代化产业体系中实现保值增值。

据了解，长三角专项基金指导委员会已于日前成立，将提供投资策略、投资方向等方面的引导，发挥全国社保基金长期资金的优势和作用，推动专项基金优选优投，筛选“符合国家战略方向、产业政策导向和经济发展目标的优质、稀缺投资标的”开展投资。

全球首个直播营销国际标准将正式发布

新华社北京11月23日电 直播营销是数字经济时代企业的重要营销方式之一。中国贸促会新闻发言人张鑫介绍，国际标准化组织(ISO)将于11月27日正式发布国际标准《直播营销服务指南》(ISO/IWA41)，这是全球首个直播营销国际标准。

注销公告

镇江市九润家居民营企业协会(统一社会信用代码:51321100511030957U)于2023年11月23日决定解散该协会，并于同日成立协会清算组，请协会债权人于本公告发布之日起60日内，向本协会清算组申报债权。

联系人:邹明 联系电话:17705286666
地址:镇江市天桥路8号 邮编:212000
镇江市九润家居民营企业协会
2023年11月24日

镇江市丹徒区人民法院网上拍卖公告

镇江市丹徒区人民法院将在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/01>),户名:镇江市丹徒区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:镇江市天桥路5号时代华府2幢第25层2506室,建筑面积139.8㎡,参考价1365857元,起拍价956100元,保证金80000元,增价幅度7000元。

二、拍卖时间:2023年12月25日10时起至2023年12月26日10时止(延时的除外)。

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市中山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失镇江市悦家酒店管理有限公司的消防安全检查合格证,证号:镇京公安安检许字(2010)第111号,声明作废。

遗失句容经济开发区翔伟装饰经营部的营业执照正本,档案号:321183G011238,社会统一信用代码:321183600223195,声明作废。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
(1)位置、类型:镇江市丹徒区天王山路1号风景城邦南郡12幢0202室。
(2)规划用途:住宅。
(3)产权面积:122.92平方米。
(4)询价/参考:91.87万元,起拍价:64.309万元,保证金:5万元,加价幅度:0.5万元。

(5)特别提醒:1.税费负担情况按照国家相关规定,依法各自承担。2.物业情况不明。
二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年12月25日10时起至2023年12月26日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年1月11日10时起至2024年1月12日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤回拍卖。
三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前

十日向法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的享有优先购买权。
四、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。
五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790>),户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江新区经一路东、龙溪路北的工业用地和位于镇江新区经一路东的商服用地及上述土地上的在建工程。(经一路东、龙溪路北证书号:镇国用(2013)第9030号,经一路东证书号:镇国用(2013)第7302号;经一路东、龙溪路北规划用途:工业用地,经一路东规划用途:商服用地。)

起拍价:155638210元,评估价:222340300元,保证金:31120000元,增价幅度:770000元。
二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2023年12月26日10时起至2023年12月27日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2024年1月15日10时起至2024年1月16日10时止(延时的除外)。
三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年12月21日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。
四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。
五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉网络科技有限公司)
联系地址:镇江新区银河路100号六、监督电话:0511-85319061

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790>),户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:存放在江苏三明新材料有限公司厂房内钢材及设备一批。(钢材及设备详情:圆钢968公斤、钢筋19090公斤、废钢料626公斤、渣桶407公斤、轧尖机1台、矫直机1台)
起拍价:69370元,评估价:99100元,保证金:13000元,增价幅度:1300元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:2023年12月11日10时起至2023年12月12日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖竞价时间:2023年12月21日10时起至2023年12月22日10时止(延时的除外)。
三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2023年12月6日接受咨询(节假日除外)。
本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工

作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。
四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。
五、咨询电话:4009629877或17397957971(江苏快拍嘉网络科技有限公司)
联系地址:镇江新区银河路100号六、监督电话:0511-85319061